Instrukcja montazu Crash-Protektoréw: Honda CBR1000RR 2004-2007,
KOD: CPHO7R/14R

Dziekujemy za zakup Crash padéw naszej firmy dla motocykla Honda CBR 1000RR.

Zostaty one zaprojektowane tak, aby zapewni¢ ochrone Panstwa motocykla podczas $lizgu, przy pokonywaniu zakretu lub
upadku. Crash pady Womet-tech sg produkowane przez firme specjalizujacq sie w tego typu produktach. Charakteryzuja sie
wytrzymatoscig na silne uderzenia, nie sg tamliwe i bardzo dobrze pochtaniajq energie uderzenia. Wielu Motocyklistow wybrato i
przetestowato nasze produkty, pozytywnie oceniajac ich jakosc!

Przed rozpoczeciem pracy nalezy przeczyta¢ uwaznie catg instrukcje. Jesli nie s panstwo pewni montazu zaleca sie kontakt z
serwisem.

Zestaw zawiera: Potrzebne klucze:

2x crash pad CPTD45 Klucz nasadowy 14 mm

2x tuleja aluminiowa dystansowa Klucz nasadowy 19 mm z dynamometrem
1x $ruba stalowa M12x140 mm wraz z podkfadka (lewa strona) Wycinak okragty 28 mm

1x $ruba stalowa M12x120 mm wraz z podktadka (prawa strona)
2x podktadka stalowa
2x zaslepka®

Instrukcja:

Lewa strona, (gdy siedzisz na motocyklu)

1. Przed rozpoczeciem zdemontuj boczng owiewke za pomocg klucza imbusowego 5mm.

2. Odkrec srube mocujaca silnik za pomoca klucza nasadowego 14 mm(patrz fot.1).

3. Zamontuj lewq $rube crash pada.

4. Wkrec tylko kilka obrotow i przytdéz owiewke,celem wyznaczenia miejsca wyciecia otworu. Zalecamy wstepnie przewierci¢
maty otwor zeby mie¢ pewnos¢, ze jest w dobrym miejscu. Wykonaj otwor o $rednicy 28 mm. Brzegi nalezy skantowaé
(zapitowac), celem zmniejszenia ryzyka pekniec i zarysowan obudowy.

5. Zamontuj owiewke.

6. Zamontuj lewy crash pad wraz z dotaczong tuleja dystansowg dtuzsza uzywajac sruby M12x140mm. Dokre¢ z momentem
50Nm.

Prawa strona, (gdy siedzisz na motocyklu)

1. Przed rozpoczeciem zdemontuj boczng owiewke za pomocg klucza imbusowego 5mm.

2. Odkrec srube mocujaca silnik za pomoca klucza nasadowego 14 mm(patrz fot.2)

3. Zamontuj prawq $rube crash pada.

4. Wkrec tylko kilka obrotow i przytdéz owiewke, celem wyznaczenia miejsca wyciecia otworu. Zaleca sie wstepnie przewiercic¢
maty otwor zeby mie¢ pewnos¢, ze jest w dobrym miejscu. Wykonaj otwor o $rednicy 28 mm. Brzegi nalezy skantowacd
(zapitowac) celem zmniejszenia ryzyka i zarysowan obudowy.

5. Zamontuj owiewke.

6. Zamontuj prawy crash pad wraz z dotaczong tulejg dystansowq krétsza ,uzywajac sruby M12x120mm. Dokre¢ z momentem
50Nm.

Gwarancja i ograniczenie odpowiedzialnosci.

Firma Womet- tech zastrzega sobie prawo do zmiany projektu bez wptywu na dziatanie czy estetyke Produktow i dostarczenie
ich w takim stanie ktéry bedzie zgodny z zamdwieniem. Kupujacy uznaje, ze zadnego rodzaju o$wiadczenie ani zapewnienie,
inne niz wymienione w zamdwieniu i jego potwierdzeniu, nie zostato ztozone i nie bedzie stosowane wzgledem Produktdw.
Kupujacy , dokonujac zakupu Produktu, potwierdza jego jako$¢ handlowa oraz przydatnos¢ do okreslonego celu. Kupujacy jest
odpowiedzialny za zapewnienie nienaruszenia gwarancji motocykla podczas montowania Produktow. Wszystkie produkty
rozprowadzane przez Womet-tech sg opatrzone gwarancjg dotyczacq wytacznie wad materiatowych i wad wykonania. Wszelkie
reklamacje zostang rozpatrzone bezzwtocznie i rzetelnie. Przy zwrocie Produktéw z usterka Womet-tech zapewnia ich wymiane
lub zwrot pieniedzy tylko w przypadku, jezeli Produkt nie podlegat jakiejkolwiek modyfikacji i byt wykorzystywany zgodnie z
instrukcjami lub zaleceniami producenta oraz jezeli wada nie powstata na skutek wypadku lub zaniedbania.

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody na osobie oraz szkody na mieniu jak réwniez szkody posrednie wynikajace z
testowania oraz uzytkowania produktéw.

Tel.12-350-41-05
www.womet-tech.pl

e-mail biuro@womet-tech.pl

*DostQpne opcjonalnie. Od 2013r dotaczone do zestawu.


mailto:biuro@womet-tech.pl

Crash Protector Kit Installation Instructions for Honda CBR1000RR 2004-2007
CODE:CPHO7R

Thank you for purchasing the Crash Protectors for HONDA CBR 600 F-4 1999-05 motorcycle. They were designed for effective
protection of your motorcycle against damage when sliding, taking bends or crashing. Womet-tech Crash Protectors are
manufactured by the company specializing in such products. They are strong impact resistant, flexible and able to dissipate the crash
impact. Our Crash Protectors have been used and recommended by many motorcyclist!

It is essential to read the entire Installation Instructions carefully. If in any case you are not certain of how to install the kit, contact
service.

Parts included: Tools required:

2x crash protector CPTD45 14 mm box spanner
2X aluminium spacer 19 mm torque wrench
1x M12x120 mm steel bolt with washer (left side) 28 mm circular cutter

1x M12x130 mm steel bolt with washer (right side)
2x steel washer
2x plastic cap with sticker”

Instrukcja:

Left side (when sitting on a bike)

1. Remove the side wind deflector before commencing work. Use

2. Remove the mount bolt of the engine. Use torque wrench 14 mm.

3. Mount the left bolt of crash protector.

4. Screw it only by a few turns and put the wind deflector against it in order to mark the place of cutting the hole. It is advisable to
drill a small hole first to make sure it is in the right place. Cut the hole 28 mm in diameter. File down the rim to reduce the risk of
cracks and scratches on the housing.

5. Mount the side wind deflector.

6. Mount left crash protector with the shorter aluminium adapter . Use M12x140mm bolt and tighten it with a torque of 50 Nm.

Right side (when sitting on a bike)

1. Remove the side wind deflector before commencing work.

2. Remove the mount bolt of the engine. Use torque wrench 14 mm.

3. Mount the right bolt of crash protector.

4. Screw it only by a few turns and put the wind deflector against it in order to mark the place of cutting the hole. It is advisable to
drill a small hole first to make sure it is in the right place. Cut the hole 28 mm in diameter. File down the rim to reduce the risk of
cracks and scratches on the housing.

5. Mount the side wind deflector.

6. Mount right crash protector with the longer aluminium adapter . Use M12x120mm bolt and tighten it with a torque of 50 Nm.

Guarantee and limitation of liability

Womet-tech reserves the right to modify the design, however without influencing any functions or aesthetics of the Products and to
deliver them in a condition that complies with the order. Whereas, the Buyer acknowledges that any statement or guarantee other
than stated in the order and its confirmation has not been made and shall not be applied to the Products. The Buyer, by purchasing
the Product recognizes its commercial quality and its specific usability. The Buyer is responsible for any damages to the motorcycle
caused during the installation of Products. All Products distributed by Womet-tech are covered by the guarantee against defects in
the material and in manufacturing solely. All complaints shall be addressed immediately and properly. In case faulty Products are
returned, Womet-tech guarantees the replacement of such Products or the refund, providing that the Product was not modified in
any way and was used in compliance with the instructions or manufacturer’s recommendations and if the fault was not caused by
neglect or accident. The manufacturer does not bear the liability for any damages either to the person or property or damages
resulting from testing or normal wear and tear of Products.

Phone: 12-350-41-05
www.womet-tech.pl
e-mail biuro@womet-tech.pl

*Available optionally. Included to the kit from 2013.



